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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

(ΔΕΝ ΑΦΟΡΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΩΗΝ ΤΕΙ) 

 
 

Καλούνται  
οι φοιτητές/τριες που έχουν ήδη ολοκληρώσει ή πρόκειται να ολοκληρώσουν όλες τις 

υποχρεώσεις τους, όπως αυτές απορρέουν από το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών,  
στην εξεταστική περίοδο Ιουνίου 2025 και επιθυμούν να συμμετέχουν στην επικείμενη 

ορκωμοσία Ιουλίου - Αυγούστου 2025, 
να υποβάλλουν Αίτηση Ορκωμοσίας Προπτυχιακών Φοιτητών επισυνάπτοντας και τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά*, μέσω του συνδέσμου https://eservice.upatras.gr/  
από 10/06/2025 έως 10/07/2025. 

 
Όποιοι/ες από τους παραπάνω φοιτητές/τριες δεν επιθυμούν να συμμετέχουν στην επικείμενη 

ορκωμοσία Ιουλίου - Αυγούστου μπορούν να υποβάλλουν  
«Αίτηση Βεβαίωσης Ολοκλήρωσης/Περάτωσης Σπουδών Προπτυχιακών Φοιτητών»  

μέσω του συνδέσμου https://eservice.upatras.gr/, επισυνάπτοντας τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά*, από 10/06/2025 έως 10/07/2025. 

 
Απόφοιτοι που δεν είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον για συμμετοχή σε προηγούμενη 

ορκωμοσία μπορούν να υποβάλλουν Αίτηση Ορκωμοσίας Προπτυχιακών Φοιτητών, 
χωρίς να επισυνάψουν εκ νέου δικαιολογητικά, μέσω του συνδέσμου 

https://eservice.upatras.gr/ από 10/06/2025 έως 10/07/2025. 
 

 
 Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή Αίτησης Ορκωμοσίας 

Προπτυχιακών Φοιτητών ή Αίτησης Βεβαίωσης Ολοκλήρωσης/Περάτωσης 
Σπουδών Προπτυχιακών Φοιτητών είναι η ανανέωση εγγραφής για το τρέχον 
ακαδημαϊκό εξάμηνο. 
 

 Εκπρόθεσμες αιτήσεις ορκωμοσίας ΔΕΝ θα γίνονται δεκτές μετά το πέρας 
της παραπάνω προθεσμίας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

  

 ΣΧΟΛΗ OIKONOMΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
Τηλ.: 2610 962870, -2869, -2868, -2867, 2866 
E-mail:deptsecr@upatras.gr 
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 Η κατάθεση της ακαδημαϊκής ταυτότητας (ΠΑΣΟ) στη Γραμματεία του 

Τμήματος (αυτοπροσώπως ή ταχυδρομική αποστολή) είναι 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ. 

 
 

* ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
 

 Φωτοτυπία και των δύο όψεων της Αστυνομικής Ταυτότητας (σε αρχείο pdf). 
 Υπεύθυνη Δήλωση η οποία θα εκδοθεί μέσω της εφαρμογής www.gov.gr σε 

περίπτωση που δεν έχει παραληφθεί ακαδημαϊκή ταυτότητα ή σε περίπτωση 
απώλειάς της. 

 
Επισήμανση: Η αίτηση για συμμετοχή στην ορκωμοσία θα υποβληθεί αφού έχουν 

τακτοποιηθεί κάθε είδους εκκρεμότητες που τυχόν υπάρχουν με Φοιτητική Μέριμνα, 
Φοιτητική Εστία, Βιβλιοθήκη, και Erasmus. 

 
 

Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση με την ημερομηνία, τον τόπο και τον τρόπο 
διεξαγωγής της τελετής της ορκωμοσίας 

καθώς και τους Αριθμούς Μητρώου των φοιτητών που θα συμμετέχουν σε αυτήν. 
 
 
 
 

Από τη Γραμματεία 
 

http://www.gov.gr/

